



B E S Z Á M O L Ó

2022 augusztus 8 – 11 napokban óvodánk pedagógusai részt vettek a Székelyudvarhelyi Ficánka Napköziotthon által rendezett rövidtávú képzésen. A mobilitás résztvevői: Krištof Zsuzsanna, Vajányi Mónika, Szó Igo Annamária, Harangozó Katalin, Pollák Klaudia.

2022 augusztus 8

A Ficánka Napköziotthon vezetője Antal Csilla ismertette a képzés programját, megbeszélést tartottunk.

Program :

Bevezető alapok – lecke – Alapok – 2. Online alkalmazások bemutatása

2022 augusztus 9

Tankönyvek digitalizálása – Oktató videó készítése OBS szoftver segítségével

OBS szoftver megismerése és használata

2022 augusztus 10

A virtuális és kiterjesztett valóság használata

A közösségi média hatásai és veszélyei

2022 augusztus 11

Az interaktív tábla megismerése és használata – elméleti és gyakorlati képzés

A képzési program elvégzése utáni eredmények : digitális/ okos eszközökkel támogatott tanórák előkészítéséhez, a képzés/tanóra tervezéséhez és fejlesztéséhez kapcsolódó informatikai eszközök és szoftverek ismerete, tantermi oktatást támogató digitális alkalmazások/szoftverek, módszerek és tartalmak digitális pedagógiai és alkalmazás – technikai ismerete, a digitális Tanterem rendszer komplex használata, mentorált/támogatott saját gyakorlatok kialakítása, vezetett tudásmegosztás.

Az képzés keretein belül olyan munkamódszereket és alkalmazásokat volt lehetőségünk elsajátítani, amelyeket gyakran használhatunk oktató – nevelői munkánk során.

Nagyon jó ötleteket kaptunk az interaktív órák megtartásához, mert olyan on-line alkalmazásokat ismertünk meg és sajátítottuk el a használatukat, amelyek felhasználhatunk az oktató és nevelői munkánkban. Megtanultuk melyik programmal lehet oktató videót készíteni és hogy lehet azt megosztani másokkal. Beszélgettünk a kiterjesztett- és a virtuális valóságról, valamint a közösségi hálózatok előnyeiről és veszélyeiről is.

Megismerkedtünk az OBS szoftverrel és annak használatával, amely a videók rögzítésére szolgál. Az OBS egy olyan alkalmazás, mellyel lenyűgöző videoprezentációkat készíthetünk. Az OBS használható Mac-en és PC-n, valamint Linux operációs rendszeren is.

Megismerkedtünk az interaktív táblával és használatával. Megtanultuk hogy az interaktív tábla használata változatossá teszi az oktatás folyamatát, rendhagyó formája önmagában is motiválóan hat a gyerekekre. Ez a forma ma nagyon közel áll a digitalizált világunkhoz, amibe a mai gyerekek születtek, képességeik is ehhez szocializálódtak leginkább. Komplex élményt nyújt, a gyerekek figyelmé koncentrált, teljesítményük önmaguk számára is könnyen lemérhető, a különböző szintek vagy feladatok teljesítése és az értük járó jutalom (pontok, szóbeli dicséret) motiváló erejük, egyénileg érdekeltté teszi őket a tanulásban. A tanulók, a program feldolgozását saját maguk számára egyedivé tehetik, amennyiben a tanuló válogathatja ki, hogy melyik feladatot, milyen sorrendben kívánja megoldani, saját tempóban haladhatnak. Így egy egyedi tudás, ismeret és készség fejlesztése valósul meg. Erre azonban nem minden program alkalmas, mivel az ismeretanyag, sokszor lineárisan épül egymásra. Az oktatóprogramok ugyanis nemcsak feladatbankot, hanem magyarázatokat is tartalmaznak. Ma már egyre több ilyen internetes oldal is van, ahová regisztrációval lehet belépni és lehetőség van a gyakorló feladatok és a hozzátartozó magyarázatok megismeréséhez. Óvodáskorban azonban nem szabad elfeledkezni az internethasználat veszélyeiről, fokozottan védenünk kell a gyerekeket.

A sikeres alkalmazás feltételét azok az érdeklődő, lelkes, az új iránt fogékony, innovatív pedagógusok jelentik, akik tudnak és képesek folyamatosan megújulni, egymástól tanulni.

Ahhoz, hogy valóban hatékony, képességfejlesztő és tudásbővítő tevékenységeket kínálhassunk a kommunikációs technológiák révén az óvodások korcsoportjában is,



Erasmus+

ERASMUS+ HOT „Határtalan onlin térben“ Rövidtávú képzés,
Székelyudvarhely, 2022 augusztus 8 - 11

elengedhetetlen az óvodai pedagógusok felkészítése a technika alkalmazására, valamint az új módszertani kultúra befogadásának, elsajátítása.

A négynapos továbbképzés alatt sokat tanultunk, fejlődtünk, az óvónők nagyon elégedettek voltak a képzés végén. A rövidtávú képzést Antal Csilla zárta, megköszönve a partnerség részvételét.

Kassa, 2022 augusztus 12

Harangozó Katalin
helyi projektkoordinátor